
Za každý správně vypracovaný př́ıklad źıskáte jeden bod k hodnoceńı u
zkoušky. V zadáńı př́ıklad̊u je obsažen parametr a, za který dosad́ıte č́ıslo
podle pokyn̊u, které jsou součást́ı př́ıkladu.

1. Nalezněte řešeńı integro-diferenciálńı rovnice
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kde a je den data Vašeho narozeńı.

2. Napǐste Fourier̊uv rozvoj funkce f(x) = a +
a
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v intervalu [−a, a] vzhledem k trigonometrickému systému, kde a je
ciferný součet dne a měśıce data Vašeho narozeńı a v př́ıpadě v́ıce
ciferného výsledku postup opakujete.

3. Pomoćı Z transformace řešte rovnici
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fn = 2an,

jestliže f0 = 0 a f1 = 0, kde a je ciferný součet dne a roku data Vašeho
narozeńı a v př́ıpadě v́ıce ciferného výsledku postup opakujete.

4. Pomoćı Vámi zvolené numerické metody nalezněte s přesnost́ı 10−2

řešeńı rovnice:
ex + ax = 0,

kde a je den data Vašeho narozeńı

5. Do předmětu BMA1 nastoupilo 586 student̊u z toho tento předmět ab-
solvovalo 469 student̊u. Určete nejpravděpodobněǰśı počet student̊u,
kteř́ı tento předmět absolvovali, v náhodně vybrané skupině a stu-
dent̊u. Dále stanovte pravděpodobnost, že tento předmět absolvovalo
minimálně 3/4 student̊u této skupiny. a je ciferný součet data Vašeho
narozeńı.


